

C3 SCANDINAVIAN LIFESTYLE





Scandinavian Lifestyle Design Perkolator

Wir setzen auf SEMKO/Intertek als externe Zertifizierungsstelle, um sicherzugehen, dass unsere Produkte den neuesten Standards entsprechen. Dadurch gewährleisten wir Ihnen die sichere Verwendung unserer Produkte.

Zertifizierte Qualität



Kaffeebrühen mit der Perkolator-Methode.

Wenn Sie kräftigen und heißen schwarzen Kaffee mögen, dann trifft der mit dem Perkolator-Prinzip aufgebrühte Kaffee bestimmt genau Ihren Geschmack.

Sie geben einfach gemahlenen Kaffee in den Behälter im oberen Teil der Kanne. Das Wasser wird erhitzt und steigt nach oben. Dort verteilt es sich über dem gemahlenen Kaffee. Dieser Vorgang wird so lange wiederholt, bis die Wassertemperatur den Siedepunkt erreicht. Der Brühvorgang wird daraufhin gestoppt und die Lampe an der Kanne leuchtet auf. Ihr Kaffee ist fertig und wird bei ca. 96 °C warmgehalten.











C3 Design Perkolator 10 Tassen, 1,5l schwarz C3 Design Perkolator 6 Tassen, 0,9l schwarz





Design: Björn Sahlén

C3 Design Perkolator 10 Tassen, 1,5l weiß

C3 Design Perkolator 10 Tassen, 1,5l Türkis

C3 Design Perkolator 10 Tassen, 1,51 Rosa







C3 Basic Perkolator 12 Tassen, 1,81

C3 Basic Perkolator 6 Tassen, 0,91



Scandinavian Lifestyle Basic Perkolator

Der C3 Basic Perkolator ist das in Schweden am häufigsten verkaufte Modell. Er entspricht der EU-Umweltrichtlinie und verfügt über eine automatische Abschaltfunktion 40 Minuten nach Beginn des Brühvorgangs. Das Aufbrühen einer vollen Kanne dauert ungefähr 10 Minuten. Anschließend wird der Kaffee in der Kanne warmgehalten, bis die Stromversorgung nach ca. 30 Minuten unterbrochen wird. Das kabellose Design vereinfacht die Handhabung.

Der Basic Perkolator ist als Modell für 12 Tassen oder 6 Tassen erhältlich, jeweils mit einem glänzenden Edelstahl- oder kupferfarbenen Finish.

